



Nadaljevanje s 5. strani

Bolgarija rase. Po štetju 31. dec. 1934 je imela Bolgarija 6.081.049 prebivalcev...

Volitve. Jugoslovenska nacionalna stranka je sklenila, da ne bo postavila lastne liste pri volitvah...

Katastrofa angleškega letala. V petek je pri Messini strmoglavilo v morje angleško vodno letalo...

Obisk kinov pada. Na Češkem so izračunili, da je obisk kinov od l. 1930, ko je bil višek konjunktura...

Plastičen les. Švedi so izumili način, kako se da iz lesa napraviti imenitna plastična gmota...

Lord v tujski legiji. V tujsko legijo se je dni vpisal lord Edvard Montague, sin vojvode Manchesterskega...

Brez rekorda. Francoska letalca Codoss in Rossi, ki že imata rekord za najdaljši polet brez pristanka...

Razširjen Studencec. V nedeljo so odprli v bolnišnici za duševne bolezni na Studencu nov, moderen ženski oddelek...

Željni iz papirja. Na Češkem so napravili posebne vrste papir, iz katerega se dajo baje delati željni in zabiti celo v trd les...

Poroka. V frančiškanski cerkvi v Ljubljani sta se poročila gđ. Jospina Mlinaričeva, učiteljica v Mariboru...

Jubileji. Zlato poroko sta obhajala v nedeljo 10. t. m. v Ljubljani gg. Rozalija in Ivan Letner...

Novi grobovi

Umrli so v Ljubljani: ga. Marija Jeločnikova, vdova krojaškega mojstra; ga. Ernestina Lavričeva, soproga podmaršala...

NAŠI BRALCI PIŠEJO

Dopisi iz vrst naših naročnikov in bralcev in naši odgovori

Cenjeni g. urednik!

Dolgo me že mika, da bi se tudi jaz uvrstila med članke v anketi »Njene sanje«...

Bila sem mlada, skoraj premlada še za ljubezen, ko sem spoznala svojega sedanjega moža. Kakor vsa nepokvarjena dekleta, prežeta z idealizmom...

Se vedno je vzdrževal razmerje z ono žensko, ji kupoval darila, med tem ko midve s hčerko nisva imeli najpotrebnejšega. Zvedela sem, da je še celo noč pred najino poroko preživel v naročju one druge...

Minilo je od tedaj deset let. Privadila sem se vsemu in tako otopela, da sem se čudila sama sebi. Edina uteha mi je hčerka, kadar pride na počitnice z lepim izpričevalom...

Cenjeni g. urednik!

Dovoljujem se tudi jaz priključiti k članku »Njenim sanjam« v Vašem listu, nisem še naročnica, toda kupim ga redno vsak teden...

Doročaja.

Moja velika želja v otroških letih je bila, da bi me poslali dalje v šole, ker me je učenje zelo veselilo...

Tudi jaz moram povedati svoje mnenje. Gdč. Vita ima v nekih ozirih čisto prav, toda kakor piše v dopisu, se vidi, da je še malo izkušena...

Ker sem že tako daleč, naj povem tudi to, da sem tudi jaz že mnogo pretrpela. Mama mi je umrla, ko sem bila stara pet let...

Teško mi je pozabiti težki udarec, toda energično gledam v ta izgubljeni svet, saj upam, da se tudi jaz pri enem skozi to pusto, dolgočasno, megleno življenje...

Naš novi roman

Kakor smo Vam prejšnji teden obljubili, začnemo v prihodnji številki priobčevati naš novi velezanimivi ljubavni roman

»V NAROČJU SREČE«

Vse ljubitelje lepih in zanimivih povesti, ki še niso naročeni na »Družinski tednik«, že danes opozarjamo, da si o pravem času rezervirajo prihodnjo številko v trafikah.

duše in znač ceniti moje delo. Listu želim mnogo uspeha, da bi vedno kaj poučnega prinašal...

Spoštovani gospod urednik!

Sicer nisem sama naročnica »Družinskega tednika«, a ker ga ima naročenega brat, ga vsak teden prav težko pričakujem...

sem pač popolnoma preprosto deklica, doma z Gorenjskega ali bolje, živim na deželi, hvala Bogu še doma pri mami...

Moja velika želja v otroških letih je bila, da bi me poslali dalje v šole, ker me je učenje zelo veselilo, saj sem bila doma v ljudski šoli vedno med prvimi...

on mi je vračal ljubezen — a odšel je v svet, se mi tam izgubil, ter se vrnil v naročje ženski brez idealov, sploh brez vsake ženskosti...

Toda človek je slaboten, nisem mogla premagati svojih čuvstev, nisem se odrekla priliki, ki se mi je ponudila. Spoznala sem fanta, ki mi je bil zelo naklonjen...

Vendar pa, če se te moje sanje ne uresničijo, ne bom žalovala in si delala težkega srca, kajti tudi sama se upam živeti, če ne tako, pa drugače!

Dana.

Spoštovani, dragi, dobri g. urednik!

... dobri zato, ker nam dajete toliko lepega čtiva, ter nas vabite prijeti za pero in pisati...

Dolgo bo že tega, odkar čitam zelo priljubljeni in nenadomestljivi »Družinski tednik«...

Torej zelo lep je »Družinski tednik« bil, zadnji čas je pa postal še lepši. Vse je v njem lepo, najlepše pa je to na uvodnem mestu in pa tisto, kar se je rodilo iz »Njenih sanj«...

Gospod urednik, sedaj pa še nekaj. Dozdaj so tarnali in pisali pod poglavje »Njene sanje« samo neoznjeni...

Tudi jaz sem tako mislila, ko sem bila zrela za zakon. Nikdar ne bo prišel temen oblak na nebo moje zakonske sreče...

Go. Dravinjo uredništvo vabi, naj se kmalu oglasi s člankom, ki ga objavlja v dopisu na nas.

»Najboljši Dr. OETKER-ja so preparati«! kdor jih pokusi, trdi vsaki.

Kuhinja in dom
Cmoki na več načinov

Krompirjevi cmoki

Olupljen krompir skuhamo, odcejeno pretlačimo v loncu in primešamo nekoliko vroče masti. Na to vmešamo rumenjaki in sneg iz beljaka...

Cmoke lahko denemo v čisto govejo juho ali jih pa serviramo k pečenki.

Zviti krompirjevi cmoki. Prtlačeni krompir, jajce, nekoliko soli, žlico kisle smetane in malo moke zgnete v srednje trdo testo...

Cmoke kuhamo v slani vodi približno četrtil ure, jih odcedimo, položimo v skledo in zabelimo. K cmokom sodi jabolčni kompot ali kuhane suhe slive.

Stare žemlje zrežemo na majhne kocke in jih polijemo z vročo juho. Ko so se žemlje temeljito prepojile, dodamo še na kocke zrezano prekuhano slanino...

V vročo slano vodo zakuhamo cmoke in jih pustimo vreti četrtil ure. Ko so kuhani, jih odcedimo in zrežemo vsakega na tri do štiri kose...

Kašnatii cmoki. Kašo poparimo in jo na to še preplaknemo nekajkrat v mrzli vodi. Prav na drobno zrezano čebulo popražimo v razbeljeni masti...

Osušene žemlje zrežemo na majhne kocke. V razbeljeni masti prepražimo kocke in jim dodamo nekaj pesti ajdove moke...

Ko so cmoki kuhani, jih zabelimo z drobtinami ali z ovčrki in jih serviramo h kislj repi.

Ce popijete vroč čaj za potenje, lahko v eni sami uri izpofite en do dva litra potu.

Kadar se ne počutite dobro, je prvo, kar storite: ležite v posteljo in se kar najbolj spofite! Skodelico vročega lipovega čaja, nato se po dobro ogrnite...

Kdor je epileptičen (božjasten), je bolje, da nima otrok, ker je nevarnost, da bi njegovi otroci takisto dobili božjast ali pa katero drugo nevarno živčno bolezen.

Odrasel človek, ki tehtta 70 kg, ima okoli pet litrov krvi.

Pravijo, da je slepota za barve pri ljudeh s sinjimi očmi precej redka.

Drobilž

»Poslušam, gospod,« reče Monte-Cristo.

»Gospod grof,« začne Albert s spočetka nekam negotovim glasom, »vrgel sem vam v obraz očitek, da ste razglasili, kaj je počel gospod Morcerf v Epiru; zakaj naj je bil gospod Morcerf še tako kriv, po moji sodbi ga vi niste imeli pravice razkrinkati. Danes, gospod, vem, da imate to pravico. Ni izdajstvo Fernanda Mondega nad Ali-pašo tisto, kar mi daje povod, da se vam opravičim, ne — temveč izdajstvo ribiča Fernanda nad vami in neizrekljivo gorje, ki se je iz tega rodilo za vas. Zato povem vpričo vas vseh, gospodje, in na ves glas: Da, gospod, prav ste storili, da ste se maščevali nad mojim očetom, in jaz, njegov sin, se vam zahvalim, da niste še hujšega storili.«

Če bi bila strela udarila med gledalce tega prizora, jih ne bi bila bolj osupila kakor ta Alberta izjava.

Monte-Cristo dvigne glavo in upre oči v nebo z izrazom neizmerne hvalečnosti. Prva njegova misel je bila nato posvečena Albertu; kar razumeti ni mogel, da se je mladi mož, čigar pogum in ponos je imel že v Rimu priliko spoznati, tako ukrotil in ponižal. Ugenil je Mercedin vpliv in spoznal, zakaj se njeno plemenito srce ni uprlo njegovi žrtvi — ko je vnaprej vedela, da bo nepotrebná.

»Če vam je moje opravičilo zadosti, gospod,« povzame tedaj Albert, »vas prosim, dajte mi roko.«

Z vlažnimi očmi in s stisnjеним grlom ponudi Monte-Cristo Albertu roko. Mladi mož jo prime in stisne z nekim spoštljivim strahom.

»Gospodje,« se obrne nato k zbranim pričam, »gospod Monte-Cristo je izvolil moje opravičilo vzeti na znanje. Prenaglo sem nastopil zoper njega, in naglica je slaba svetovalka. Pokora za moj greh je izpolnjena. Upam, da me ne boste imeli za strahopetca, ko sem storil, kar mi je vest velevala. Če bi si pa vzle temu kdo kri-vo razlagal moj korak,« doda mladi mož in se ponosno vzravna, »kakor bi hotel izzvati prijatelje in sovražnike, naj ve, da sem mu na razpolago.«

»Kaj se je neki zgodilo preteklo noč?« vpraša Beauchamp Chateau-Renau. »Zdi se mi, da igramo nekam smešno vlogo.«

»Bogme,« meni zamišljeno baron, »Albertov korak je višek strahopetnosti ali je pa čudovito lep.«

»Ne razmem!« vzklíkne zmeden Debray. »Grof Monte-Cristo gre in opljuje čast gospoda Morcerfa, in njegov sin pravi, da je prav storil! Če bi jaz imel deset

Dobra roba se hvali sama, zato Dr. OETKER-ju ni potrebna reklama

Janin v svoji družini, bi se čutil dolžnega, da se desetkrat bijem.« S pobešeno glavjo in spuščeni rokami, ves majhen pod bremenom štiri in dvajsetih let spominov, ni Monte-Cristo mislil ne na Alberta ne na Beauchampa ne na Chateau-Renau, ne na nikogar drugega, ki so bili zbrani pred njim; mislil je na pogumno ženo, ki ga je bila prosila za življenje svojega sina in ki ji je svoje ponudil v žrtev — na ženo, ki mu je to življenje rešila s strašnim razkritjem družinske skrivnosti, toli strašnim, da je morala v mladem možu za zmerom zamoriti sinovsko ljubezen.

XIV Mati in sin

Grof Monte-Cristo se poslovi od petorice mladih mož z usmevom, polnim obožnosti in dostojanstva, in stopi z Maksimilijanom in Emanuelom v svoj voz.

Na bojnem polju so ostali le še Albert, Chateau-Renau in Beauchamp.

Mladi mož pogleda svoji prič z očmi, ki so negotovo izpraševale, kakšna je njuna sodba o pravkaršnjem pripetljaju.

»Bogme, prijatelj,« vzklíkne prvi Beauchamp, »dovolite, da vam čestitam. Veleneprijetna zadeva je na zelo nepričakovan način izginila s sveta.«

Albert ne odgovori. Nemo se je bil zatopil v svoje misli. Chateau-Renau je v zadregi bezal s svojo paličico po tleh. »Ali ne bi šli?« reče nato po mučnem molku.

»Kakor izvolite!« odvrne Beauchamp. »Samo toliko mi dajte še časa, da čestitam gospodu Morcerfu... Dal je dokaz izrednega viteštva in zelo nevsakdanje plemenitosti.«

»Da,« pritrđi hladno Chateau-Renau. »Jaz je ne bi bil zmožen.«

»Gospoda,« povzame Albert, »bojim se, da nista prav razumela: med gospodom Monte-Cristom in menoj se je pripetilo nekaj vele-resnega...«

»Pač, razmem!« vzklíkne hlastno Beauchamp. »Toda bojim se, da ne bodo vsi Parižani znali ceniti vaše junaštvo, in da boste prej ali slej prisiljeni, da jim stvar energičneje pojasnite, kakor bi utegnili hasniti vašemu zdravju. Ali naj vam kaj pametnega svetujem? Odpotujte v Napoli, v Petrograd ali kamorkoli — tja, kjer so zastran časti modrejši od naših prismojenih Parižanov. Tam streljajte s pištolo, kjer se vam le ponudi prilika, in urite se

v sabljanju od jutra do večera. Ko boste v tem dobobra doma, se pa vrnite. Med tem bodo vašo zadevo v Parizu tudi že malo pozabili. Ali nimam prav, Chateau-Renau?»

»Popolnoma sem vašega mnenja,« pritrđi plemič. »Ni je stvari, ki bi rodila toliko resnih dvobojev kakor odstop od dvoboja.«

»Hvala vama, gospoda,« se prikloni Albert z mrzlim nasmehom. »Ravnal se bom po vašem nasvetu, ne zato, ker sta mi ga vidva dala, nego zato, ker sem že tako imel namen zapustiti Francosko. Zahvalim se vama tudi za uslugo, ki sta mi jo napravila, ko sta mi šla za pričo. Ta vajina usluga je zapisana globoko v mojem srcu; po besedah, ki sem jih pravkar slišal, je edino, česar se še spominjam.«

Chateau-Renau in Beauchamp se spogledata; način, kako se jima je Morcerf zahvalil, ju je spravil v veliko zadrego. Čutila sta, da bi pogovor postal mučen, če bi ga še nadaljevala.

»Zbogom, Albert!« reče naenkrat Beauchamp in ponudi mlademu možu roko. Toda Albert se ne zgane, kakor bi bil odrevenel.

»Zbogom!« se pridruži še Chateau-Renau.

MALI OGLASI

Mali oglasi v »Družinskem tedniku« stanejo po Din 1.— beseda. Posebej se računa davek, in sicer za vsak mali oglas Din 150. Kdor želi odgovor ali dostavitev po pošti, naj priloži 3 Din v znamkah. Denar za male oglase je treba poslati vnaprej, lahko tudi v znamkah.

DVA VETRICA Z MORJA iščeta evetke s planin v svrhu medsebojnega dopisovanja itd. za razvedrilo. Dopise na upravo pod »Dva plus dves.«

»PLEZALEC TURIST«, pismo v upravi.

IZPADANJE LAS IN PRHLJAJ prepreči samo znano sredstvo Voda iz kopriv. Lasje postanejo spet bujni, vrne se jim lesk in postanejo popolnoma zdravi, če jo redno dvakrat na teden uporabljate. 1 steklenica z navodilom stane Din 30.— Po pošti razpošilja parfumerija Nobilior, Zagreb, Ilica 34.

GOSPODIČNO, katera se je pod svoj dopis v rubriki »Njene sanje«, podpisala »Anica«, prosim za naslov pod »Sorodna duša«.

Albert komaj slišno zamrmra: »Zbogom.« Njegov pogled je govoril razločneje: izdajal je prita-jen srd, ponosen prezir in plemenito ogorčenje. Nekaj časa je tako stal, nepremično ko ukopan, potem se je pa nenadoma zdrnil, stopil k drevesu, odvezal konja, se pognal v sedlo in zdirjal proti Parizu. Četrť ure nato je bil doma.

Ko je razjahal, se mu je zdelo, kakor bi bil zagledal blede obraz svojega očeta pri oknu njegove spalnice. Z vzdihom se je obrnil stran in krenil v svoje stanovanje.

Tam je še poslednjič objel z očmi vse tisto, kar mu je sladilo življenje od mladih let. Še poslednjič je preletel toli drage mu slike, ki se mu je zdelo, da se mu smehljajo z zidu. Potlej je stopil na stol in snel podobno svoje matere iz zlatega okvirja.

Vinska razstava in sejem v Ljutomeru

Kakor je bilo že objavljeno, priredi Vinarska podružnica v Ljutomeru dne 12. marca t. l. vinski sejem in razstavo vina v gostilni g. Resnika v Ljutomeru.

Vabijo se bližnji in daljni prijatelji naših vinskih goric, da to prirediteljstvo posejijo. Na poskušnjo bodo prvovrstna vina iz ljutomersko-ormoške-

ga, gornjeradgonskega in štrigovskega okoliša. Otvoritev bo ob 9. uri dopoldne.

Vsi vinogradniki iz navedenih okolišev se vabijo, da razstavijo svoja vina, nova in stara. S tem koristijo sebi in naši vinoreji. Dosednaje vinske razstave v Ljutomeru so bile vedno dobro obiskane, tako od strani vinogradnikov, kakor tudi kupcev in vseh prijateljev dobre vinske kapljice. Kupci in drugi interesi najdejo na razstavi bogato zalogo vzorcev vina in običajno tudi lastnike teh vzorcev. Ljutomer je svetovno znan po svojem izbornem vinu. Tudi letošnja vinska razstava bo nudila na izbero dovolj dobrih in najboljših vin. Kljub slabi lanskim vinski letini, je vina še vseh vrst na ponudbo. Mnogo vinogradnikov je že prijavilo svojo udeležbo.

Oni vinogradniki, ki se še niso prijavili, a želijo razstaviti svoje vino, naj se prijavijo pisмено ali ustmeno v pisarni mestne občine Ljutomer, vsaj do 7. marca t. l., da lahko damo pravočasno tiskati katalog. Istotam se bodo sprejemali tudi vzorci vina, ki se naj pošljejo vsaj do 10. marca t. l. in sicer od vsake sorte po 3 buteljke, ali dva stalinščaka. Kdor nima steklenic, jih dobi v omenjeni pisarni, kjer se bodo lahko tudi polne buteljke za prazne zamenjale. Za najboljša vina bodo dobili lastniki priznanice, a predvidene so tudi diplome domačega izdelka.

Opozarjamo vse interese, vinske trgovce in gostilničarje, da se naj na tej razstavi sami prepričajo o izvrstni kakovosti ljutomercana in zelo ugodnih cenah.

Polovična vožnja po železnici je zapročena.

BARVANJE LAS ni več potrebno pri strokovnjakih, ker si jih z Oro-barvo za lase, ki jo dobite v črni, rjavi, temnorjavi, svetlorjavi in plavi barvi, lahko vsakdo sam barva in je postopek zelo enostaven in stalnost barve zjamčena. 1 garnitura z navodilom stane Din 30.— Po pošti razpošilja parfumerija Nobilior, Zagreb, Ilica 34.

MAKULATURNI PAPIR na prodaj. Vpraša se v upravi »Družinskega tednika«.

PRVOVRSTNI PREMŌG poceni in hitro dostavlja na dom priznana trgovina s kurivom Vrhnje Ivanka, Ljubljana, Bohoričeva cesta 25.

POSREDUJEM DENAR, na hranilne knjižice vseh denarnih zavodov Rudolf Zore, Ljubljana, Gledališka ulica 12, telefon 38-10. Pismeni odgovor 3 Din v znamkah.

LEPE DEKLISKE PRSI dobi lahko vsaka žena tudi v najtežjih slučajih že v kratkem času, če se masira s čudežnim eliksirjem Eau-de-Lahore. — 1 steklenica z natančnim navodilom stane Din 40.— Po pošti razpošilja parfumerija Nobilior, Zagreb, Ilica 34.

Vabimo Vas k nakupu v najcenejši oblačilnici
A. Presker
3v. Petra cesta 14

Dopisna šola
Nemščino, esperanto in slovenščino poučuje pismenim potom Jezikovna dopisna šola na Jesenicah (Gorenjsko). Učnina nizka.
Zahtevajte prospekt. Priložite znamko za odgovor.

JUGOČESKA JUGOSLOVENSKO-ČEŠKA tekstilna industrija
KRANJ
IZDELUJE:
barvano in tiskano blago iz bombaža in umetne svile.
Zahtevajte samo izdelke te tovarne!

Povečanje prihrankov
Vam omogočamo kljub težkim časom.
Ničesar drugega vam ni treba napraviti, ko da od svoje plače, oziroma dohodkov odločite, četudi najmanjši, a zato stalni znesek za svojo bodočnost. Vse drugo vam izvedemo sami, ako se zglasite pri nas.
Samo načrtno varčevanje vam pri sedanjih pičlih dohodkih zagotovi, da dosežete načrt, cilj, za katerega je potreben denar (za izlet, tečaj, šolanje, zidavo, gospodarsko osamosvojitve, preskrbo za starost, bolezen ter doto itd.). To je novi način štednje, s katerim hočemo tudi nepremožnim pomagati do blagostanja.
Ravno zato se vam obrestuje ta denar po izredno ugodni obrestni meri ter samo ob sebi umevno tudi redno izplačuje.
Na ta način spravite svoj prihranek varno, plodonosno, vsak čas razpoložljivo. Blagovolite se le obrniti pisмено ali osebno na
Hranilnico Dravske banovine
Ljubljana Celje Maribor

Diake, cenjene dame!
na licu itd. Vas ženirajo, kvarijo Vam lepoto, eleganco in sramežljivost.
»Venera« eliksir Vas reši v par sekundah, brez bolečin, brez opasnosti vseh nepotrebnih dlak.
Naročite še danes lepo dišeči »Venera« eliksir, ne bo vam žal. Dobl se ali po pošti pošlje: 1 steklenica za Din 10.— (predplačilo), na povzetje 18.—, dve Din 28.—, tri Din 38.—.
RUDOLF COTIČ, LJUBLJANA VII
Janševa 27 (proj Kamniška 10 a)

Din 1000- plačam
ako vam »Radio Balzame« ne odstrani kurjih oces, bradavic, trde kože, bul itd.
Za dalj časa nisem nič naročil, ker ljudje poskušajo raznovrstna sredstva, a sedaj so se prepričali, da je vaš preparat še najboljši, in ga zopet zahtevajo.
Franc Maček, ževljarna, Dol. Logatec.
Zahtevajte povsod v vašem interesu samo »Radio Balzame«. Dobl se ali po pošti pošlje: 1 lonček za Din 10.— (predplačilo). Na povzetje Din 18.—, dva Din 28.—, tri Din 38.—.
RUDOLF COTIČ, LJUBLJANA VII
Janševa 27 (proj Kamniška 10 a)